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ACTA NO. 01 ORDINARIA  

 

En la Ciudad de El Grullo, Jalisco; Siendo las 11:00 horas del día, 20 de junio de 2019 Dos 

mil diecinueve, en la Sala de Uso Múltiples del Palacio Municipal, situada en Obregón No. 58 

de esta Ciudad de El Grullo, Jal., estando reunidos el MCP. VICTOR MANUEL POZOS JIMENEZ, 

ING. MARIA AZUCENA RODRIGUEZ RAMOS, MCP. OSCAR JIMENEZ VARGAS, PROFRA. 

YOLANDA HERNANDEZ, en calidad de regidores; Arq. Grizel Monique Guerra, Ing. Edgar 

Octavio Guijarro Espinosa, Lic. Angélica María Vázquez Díaz, Lic. Keila A. Gómez Camberos, 

Lic. Emmanuel E. García Meneces, Ing. Brenda Yanet Cruz Rivera, MCP. Rene Bautista Ramírez, 

Lic. Juan José Celis Torreros, C. José S. Rodríguez Castillo, C.M.T.E.J. Jesús Ávila Gutiérrez, 

Ing. Gilberto Preciado Espinoza, C. Eva V. García García, C. Leovigildo Lares Jacobo, C. Ramón 

Andrade Flores, C. Ma. Elena González Núñez, C. José de Jesús Gutiérrez Gutiérrez, C. Marivel 

Mares Cobián, Lic. Carlos Quirino, MCP. Julieta Rosas Romero, MCP. Noé Rodríguez Figueroa, 

Mtro. Rubén Figueroa Zepeda, Mtro. Margarito Casillas Madera, Mtro. Roberto Duran Michel, 

C. Francisco Arteaga Macías, C. Arnoldo Ramírez Martínez, C. Leticia Balderrama, MCP. 

Francisco Bibriesca González, en calidad de integrantes del Consejo Municipal de Protección 

Civil, para llevar a cabo la Segunda Sesión Ordinaria, bajo el siguiente orden del día:  

 

1. Protocolo de Seguridad 

2. Bienvenida por parte de nuestra Alcadesa 

3. Autorización del Orden del día 

4. Presentación de los asistentes 

5. Objetivo de la reunión 

6. Lectura del acta anterior 

7. Informe de servicios atendidos 

8. Recomendaciones y Estado de fuerza en la temporada de huracanes 2019 

9. Informe del POA 2018-2019 

10. Informe de actividades “Jóvenes Construyendo el futuro” 

11. Presentación de actividades a realizar en el POA 2019 

12. Autorización de Proyecto de Inspección de Centros Educativos (POA2020) 

13. Asuntos Varios 

14. Resumen de acuerdos 

15. Clausura 

 

PUNTO NO. 1: Posteriormente a la aprobación del Orden del día, nuestra Alcaldesa, otorgo 

la bienvenida a los invitados a esta reunión. 

PUNTO NO. 2: Se contó con Quórum legal de 31 integrantes del Consejo para continuar con 

la Segunda Sesión Ordinaria. 

PUNTO NO. 3: Enseguida se expuso que se va a trabajar en los Comité de Participación 

Ciudadana, con temas de Plan Familiar y Primeros Auxilios. 

PUNTO NO. 4: Se determinó integrar en un grupo de WhatsApp a todos los integrantes del 

Consejo Municipal de Protección Civil para mantenerlos informados respecto a las actividades 

que se realizan en la Unidad Municipal de Protección Civil y Bomberos de El Grullo (ej. lugares 

vulnerables de inundaciones en el municipio, etcétera). 

PUNTO NO. 5: Se consideró instruir a los Jóvenes Construyendo el Futuro, para apoyar en la 

entrega de trípticos por una cultura vial, con el objetivo de reducir accidentes, en especial de 

motocicletas. 

PUNTO NO. 6: Se autorizó por 31 votos de los integrantes del Consejo Municipal de Protección 

Civil, el Proyecto de Inspección en Centros Educativos que será sumado a nuestro POA 2020. 
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PUNTO NO. 7: En puntos varios: 

I. La Escuela Preparatoria Regional de El Grullo, se compromete para que sus 

instalaciones se tomen en cuenta como albergue en caso de ser necesario, siempre y 

cuando se cumpla con las condiciones requeridas. 

II. Se propone que los oficios enviados para invitación a reunión del Consejo Municipal 

de Protección Civil, no llevarán la leyenda de A QUIEN CORRESPONDA, por lo cual se 

le menciono a la persona que lo solicito, que por situaciones de logística y de firmas 

no se podía realizar su petición, pero que se llevaba una lista alterna donde se refleja 

de manera exacta el nombre y cargo de la persona cuando recibe dicha invitación, 

para lo tuviera en consideración. 

III. Se propuso hacerle saber a COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD, sobre la 

problemática de no instalar postes en medio de las banquetas ya que los espacios no 

son muy amplios. 

IV. Clausurando nuestra reunión por parte de nuestro Regidor MCP. Víctor M. Pozos 

Jiménez a las 13:15 horas del día 20 de junio de 2019. 

 

 

  

 

 

ATENTAMENTE 

 

 

 

 

 

LIC. HECTOR IVAN SERRANO CABRERA 

SECRETARIO GENERAL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

LIC. MONICA MARIN BUENROSTRO                   ING. ENRIQUE ROBLES RODRIGUEZ 

PRESIDENTA MUNICIPAL                                           SÍNDICO MUNICIPAL 
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REGIDORES 

 

 

 

  

DR. VICTOR POZOS JIMENEZ 

 

 

 

ING. MARIA AZUCENA RODRIGUEZ RAMOS             LIC. JAVIER COVARRUBIAS MICHEL 

 

 

 

 

 

 LIC. LAURA ANDRADE FLORES                           LIC. YOLANDA HERNANDEZ GUTIERREZ                       

 

  

 

 

MTRO. MILTON CARLOS CARDENAS OSORIO         LIC. PSIC. ERIKA VANESSA RAMIREZ JIMENEZ 

 

 

 

 

DR. OSCAR JIMENEZ VARGAS                       C. ERIKA LIZBETH MURILLO COVARRUBIAS 

 

 


